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1 (Valencia 2007} Un objeto se encuentra frente a un espejo cangexna distancid. Obtén mediante €
diagrama de rayos la imagen que se forma, indicand@aracteristicas. Si cambias el valod,dequé carac

teristicas de la imagen se modifican?

2 (Valencia 2007) Un rayo de luz que viaja por un medio con veladide2’5-10° m/sincide con un angul
de 30° con respecto a la normal sobre otro medio dondeemcidad es d&-1¢ m/s Calcula el angulo d
refraccion.
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3 (Galicia 2007)- Si se desea formar una imagen virtual, derecti@ snenor tamafio que el objeto, se d
utilizar: Una lente divergente
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4 (La Rioja 2007) A 40 cmde distancia del centro dptico de una lenté deptriasy a su izquierda, se hal
un objeto luminoso. A la derecha de la lentelymade distancia, formando con ella un sistema ceatrexis-
te un espejo convexo @& cmde radio.

a) ¢,Cual es la posicion de la imagen y cual sualaza?

b) ¢ Cual es el aumento del sistema?
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LENTE: . = P= 1 (f2 =- fl) t 1.1 Tamario de la imagend = Yo%
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La imagen real (3 es el objeto (y) para el espejo.
ESPEJO:
1 +i -1 Tamafio de la imagend = h =32
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5 (La Rioja 2007) ¢, Se esta mirando la Venus de Velazquez a si neéisrahespejo? Razonalo.

que la marcha de los rayos luminosos es reversible.
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Si vemos los ojos de alguien en un espejo, es pahsujeto nos esta mirando, pue

Desconfia siempre del conductor que llevas delsint® ves sus 0jos a través de su retrovisg
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6 (Madrid 2007)- Una superficie plana separa dos medios de indiegefraccion distintos; y n,...
a) El &ngulo de incidencia es mayor que el angeloetiexion.
Los angulos de incidencia y de reflexion siempreigaales.
b) Los angulos de incidencia y de refraccion sempre iguales.
Dependen de los indices de refraccion.
c) El rayo incidente, el reflejado y el refractadtan en el mismo planf.ey de Snell)
d) Sin; > ny, se produce reflexién total para cualquier angigléncidencia.
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La Reflexion total se produce soélo para angulpesares a I, = arc sen—2

n

. 1 1_1 .
Ecuacion de las lentes delgadas:—— = — Ecuacion del aumento lateraM | = Yo%
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Esquema primer caso:
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7 (Madrid 2007)- Una lente convergente forma, de un objeto tewd,imagen también real, invertida...




